

中心组学习简报

第6期

中共达州市中西医结合医院委员会

2023年6月30日

我院召开2023年第6次党委中心组学习（扩大）会

6月27日，医院党委书记、中心组学习组长李敏同志主持召开2023年第6次党委中心组学习（扩大）会。党政班子成员、部分职能科室负责人参加会议。



会议首先集中观看了警示教育片《院长爱看球 药商齐“围

猎”》，随后原文原句学习了《习近平著作选集》第一卷、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要（2023版）》部分内容，并组织学习了习近平在广东考察、在南部战区海军视察调研、在二十届中央政治局第五次集体学习时的重要讲话精神和致云南大学建校100周年的贺信精神，省委组织部于立军部长来达调研指示精神及《关于开展全面提升医疗质量行动（2023-2025年）的通知》《关于印发中医养生保健服务规范（试行）的通知》等相关文件精神及医院贯彻落实意见。



党委书记李敏同志在讲话中指出，召开党委中心组学习会，既是上级党委的要求，又是推进医院高质量发展的需要，同时也是提升个人政治理论素养和实现个人全面发展的需要，为此这项工

作只能加强，不能削弱。此次中心组学习具有针对性、现实性，希望大家会后进一步加强学习，深刻领会，躬身实践，并对下一步工作提出三点意见。

一是懂法理、知敬畏。全院党员干部职工务必坚持党的全面领导，坚决维护和执行医院党委的决策部署，做到知行合一、上下齐心，协力共同推进医院高质量发展。一方面务必强化理论武装，加强党的政策理论、法律法规、决定决议的学习教育，通过学习，懂法理知敬畏，进一步规范依法办事、依法行政、依法办院的思想自觉和行动自觉。二方面务必做到严于律己，全院党员干部职工思想决不能偏离正确的政治方向，决不能偏离医院党委的决策部署。三方面必须严格执纪执法，纪律法规是执行政策、方针、决定、决议的保证，为此医院党委要鲜明执纪执法导向，对违纪违规的要严肃查处，对遵纪守法的要褒扬重用。

二是明任务、抓落实。医院 2023 年党建工作和高质量发展的目标已经明确，当下的关键在于狠抓落实，从近段时间工作的推动情况看，全院党员干部职工抓党建促发展的总体情况是好的，但个别科室、个别人员还存在等待、观望的消极思想，这是医院高质量发展绝不允许的。幸福美好生活都是干出来的，希望大家咬定目标任务不放松，以解决问题为突破口，推进各项目标任务落实落地，争取年终目标绩效考核时大家都能戴上大红花。

三是严考核、促发展。医院各项目目标已明确，任务已细化，关键在于抓落实，重点在于逗硬考核。为推进各项工作的落实落地，今年我院实行了“周决策、月调度、季通报、年考核”的工

作机制。从每个月的工作看，总体是好的，但从月调度、季通报的情况来看，有些科室、有些同志对目标任务还不清晰，工作措施还不扎实，存在大而化之的现象。希望存在这些现象的科室和同志思想要紧起来，措施要实起来，争取年终考核取得优异成绩。

党委副书记、院长胡小琦同志针对学习内容提出相关工作要求。一是**振作精神，聚焦主业**。目前系统治理工作暂告一段落，各科室要重整心态、进入状态，在常抓常管系统治理工作的前提下，聚焦主责主业，明确自身定位，尤其是职能科室要第一时间回应临床科室的合理需求，为临床当好“服务员”。二是**提高站位，坚决落实**。“三甲”复审和高质量发展工作已进入攻坚期，各分管领导、职能科室要高度重视、统一思想，提高政治站位，严明工作纪律，保质保量完成党委行政交办的各项工作任务，确保政令畅通、令行禁止，坚决把上级各项决策部署落实落细。三是**狠抓安全，筑牢底线**。全院干部职工要紧绷安全生产这根弦，相关科室要再次梳理建筑施工、医疗安全管理、保密涉密等方面存在的隐患漏洞，及时排查整改，认真落实上级和医院关于安全生产、保密工作的有关规定和要求，为医院高质量发展营造良好的安全生产环境。

报：市卫生健康委

送：党政领导班子成员

发：各党总支部、职能科室、党支部
